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Столтенберг: "Україна приєднається до НАТО. Це питання не "якщо", а "коли"

Наразі українські воїни демонструють неабияку мужність і стійкість у боротьбі з
ворогом. Вторгнення Путіна в Україну наблизило членство країни в НАТО.

Про це сьогодні під час телевізійного звернення з нагоди другої річниці
повномасштабного російського вторгнення в Україну заявив генеральний секретар
НАТО Єнс Столтенберг.

"Сьогодні два роки, як Росія вторглася в Україну, розпочавши найбільшу війну в
Європі з часів Другої світової війни. Ситуація на полі бою залишається надзвичайно
серйозною. Мета президента Путіна отримати домінування над Україною не
змінилася, немає жодних ознак, що він готується до миру. Але ми не повинні падати
духом. Україна демонструє видатні навички і запеклу рішучість знову й знову", -
заявив генсек НАТО.

Він нагадав, що попри численні побоювання, Україна не зазнала колапсу протягом
тижнів, а натомість змогла звільнити половину території, яка була захоплена Росією з
початку вторгнення, витіснити Росію із значної частини Чорного моря та завдати
важких втрат російським військам.

"Але найголовніше - Україна зберегла свою свободу і незалежність. Це стало
можливим завдяки мужності й рішучості, які були посилені масштабною військовою
та економічною допомогою від союзників по Альянсу. Лише протягом минулих днів і
тижнів союзники оголосили про нові пакети допомоги на мільярди доларів. Вони
включають такі ключові сили і засоби, як артилерійські боєприпаси, засоби
протиповітряної оборони і бойові катери. А також обладнання і запасні частини для
літаків F-16, безпілотники і обладнання для розмінування", - зазначив Столтенберг.

Він зауважив, що Путін розпочав цю війну, щоб закрити двері НАТО, заперечити
право України обирати власний шлях. Але він досяг абсолютно протилежного: зараз
Україна є ближчою до НАТО, ніж будь-коли раніше, сказав генсек.

За його словами, НАТО допомагає Україні у досягненні дедалі більшої
взаємосумісності її Збройних сил із силами Альянсу. Україна й НАТО разом
відкривають новий Центр аналізу, тренування та освіти у Польщі, надалі
поглиблюють політичні зв’язки через Раду НАТО-Україна, де проводять консультації
та приймають рішення разом.

"Україна приєднається до НАТО - це не питання "якщо", а "коли". Готуючи вас до цього
дня, НАТО і надалі стоятиме поруч з Україною. Заради вашої і нашої безпеки", -
наголосив Столтенберг. 
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Зеленський привітав воїнів-
морпіхів із Днем морської піхоти
України 
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попередженням

РФ налагодила виробництво FPV-
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Шеф, все пропало»: постпред
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відповів на запрошення Небензі
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У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
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Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
СБС «Мадяр» підтвердив удар по
стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
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«пропагандистським шоу»
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